

लोकसभा चुनाव में उम्मीदवारों के चयन पर सैलजा और उदयभान में राय

जेपी नड्डा को मिली बड़ी जिम्मेदारी, बने राज्यसभा में नेता सदन

समाचार गेट/ब्यूरो

चंडीगढ़। लोकसभा चुनाव में प्रत्याशियों के चयन को लेकर कांग्रेस में छिड़ा विवाद धमने का नाम नहीं ले रहा है। कांग्रेस अध्यक्ष उदयभान ने इस मुद्दे पर कुमारी सैलजा पर पलटवार करते हुए उन्हें ही घेर लिया है। कुमारी सैलजा की ओर से लगातार लोकसभा चुनाव में प्रत्याशियों के चयन पर सवाल उठाए जा रहे हैं। सैलजा कह रही हैं कि अगर सही प्रत्याशी होते तो कांग्रेस लोकसभा की 8 से 10 सीट जीत सकती थी। पांच सीटों पर जीत को वे नाकाफी मानती हैं। इतना ही नहीं, इशारों-इशारों में वे पूर्व सीएम और नेता प्रतिपक्ष भूपेंद्र सिंह हुड्डा पर भी हमला बोल रही हैं। कांग्रेस विधायक दल की नेता रही और तशाराम विभायक किरण चौधरी के कांग्रेस छोड़ने के पीछे भी उन्होंने हुड्डा को जिम्मेदार ठहराया है। नई दिल्ली में मीडिया से बातचीत में उदयभान ने कड़े तौर



दिखाते हुए कहा कि सैलजा अगर उम्मीदवारों को कमजोर बता रही हैं तो इसके लिए वे खुद जिम्मेदार हैं। उन्होंने कहा कि वह कांग्रेस विक्रम का मिश्र की सदस्य हैं। पार्टी की राष्ट्रीय महासचिव हैं और टिकट आवंटन के लिए हुई बैठक में वे भी मौजूद थीं। उन्हें बैठक में अपनी बात रखनी चाहिए थी। पार्टी नेतृत्व के फैसलों पर टीका-टिप्पणी करना

किसी भी नेता के लिए सही नहीं है। उन्होंने कहा कि अगर कोई भी नेता इस तरह के बयान देता है तो उससे पार्टी के निचले कार्यकर्ताओं का मनोबल टूटता है और उनमें गलत संकेत मिलता है। सैलजा के बयानों पर नोटिस देने से जुड़े सवाल पर प्रदेशाध्यक्ष ने कहा कि वह पार्टी की बड़ी नेता हैं और उन्हें नोटिस देने के अधिकार उनके पास नहीं है।

वह केवल आग्रह कर सकते हैं कि सैलजा को ऐसे बयान नहीं देने चाहिए। अगर उन्हें कोई शिकायत है तो वह पार्टी शाईकमान से बात करें। अगर मुझे उनके विषय में कोई बात करनी हुई तो कांग्रेस नेतृत्व से ही कहेंगे। वहीं किरण चौधरी के कांग्रेस छोड़ने पर उदयभान ने कहा कि घर का कोई अगर विश्वासघात हो तो उसका चला जाना ही ठीक है।

समाचार गेट/एजेंसी

नई दिल्ली: केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्री और बीजेपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष राज्यसभा में नेता सदन बनाए गए हैं। वो केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल की जगह लेंगे। मोदी सरकार 3.0 में जेपी नड्डा ने कैबिनेट मंत्री के रूप में शपथ ली थी। उन्हें सरकार में स्वास्थ्य मंत्रालय सौंपा गया है। केंद्रीय मंत्री बनाने के बाद अब जेपी नड्डा को राज्यसभा में भी बड़ी जिम्मेदारी दी गई है। पीयूष गोयल की जगह संभालेंगे जिम्मेदारी वता दें कि जेपी नड्डा फिलहाल बीजेपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष हैं। पार्टी अध्यक्ष के रूप में 30 जून को उनका कार्यकाल समाप्त हो रहा है। ऐसे में उनकी जगह किसी नए चेहरे को बीजेपी संगठन की जिम्मेदारी मिल सकती है। जेपी नड्डा को मोदी मंत्रिमंडल ने जगह मिलाने के बाद ही ये बात साफ हो चुकी थी। अब उन्हें बीजेपी ने राज्यसभा में नेता सदन की अहम जिम्मेदारी दी है। अब



तक पीयूष गोयल राज्यसभा में नेता सदन थे, लेकिन इस बार वो लोकसभा चुनाव जीत गए हैं। वहीं अब वे जिम्मेदारी नड्डा संभालेंगे। लोकसभा में सदस्यों ने ली शपथग्रहण 18वीं लोकसभा के लिए संसद सदस्यों के शपथ लेने का सिलसिला जारी है। सोमवार को संसद के नेता होने के नाते लोकसभा में सर्वप्रथम प्रधानमंत्री

संसद सदस्य के रूप में शपथ फिर राधा मोहन सिंह को संसद सदस्य के रूप में शपथ दिलाई गई। इसके बाद फग्गन सिंह कुलस्ते ने संसद सदस्य के रूप में शपथ ली। इसके बाद केंद्रीय मंत्रियों को शपथ दिलाई गई जिनमें सबसे पहले रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने शपथ ली। राजनाथ सिंह के बाद केंद्रीय गृह मंत्री अमरि शहा, नितिन जयराम गडकरी, शिवराज सिंह चौहान, केंद्रीय मंत्री व हरियाणा के पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल, एचडी कुमारस्वामी, पीयूष गोयल ने संसद सदस्य के तौर पर शपथ ली। इसके बाद पीयूष गोयल, धर्मेंद्र प्रधान, जीवन राम मांडवी, राजीव रंजन सिंह उर्फ ललन सिंह, सर्वानंद सोनवाल, डॉ वीरेंद्र कुमार, राम मोहन नायडू, प्रहलाद जोशी, जुएल ओरम, गिरिराज सिंह, ज्योतिराविव सिंधिया, भूपेंद्र यादव, चिरग पासवान, किरन रिजजू, चंद्रशेखर पेम्मसानी व अन्य मंत्रियों ने शपथ ली।

बाजार भाव

सोना ₹ 72,380
चाँदी ₹ 92,000

आज का मौसम

तापमान °
ज्यादा 40°
कम 29°

शपथ लेने के बाद आम से खास हो जाते हैं सांसद

समाचार गेट/एजेंसी

नई दिल्ली: 18वीं लोकसभा के लोकसभा सत्र का आगम हो चुका है। सोमवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, कैबिनेट मंत्रियों समेत कई नेताओं ने संसद सदस्य के रूप में शपथ ली। लोकसभा की कार्यवाही शुरू होने पर प्रॉटेम स्पीकर भर्तृहरि महताब ने उन्हें 18वीं लोकसभा के सदस्य के रूप में शपथ दिलाई। सदन के नेता होने के नाते लोकसभा में सर्वप्रथम प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को शपथ दिलाई गई। पीएम मोदी के बाद कांग्रेस सांसद कोडिकुल्लि सुरेश का नाम पुकारा गया लेकिन वह सदन में मौजूद नहीं थे। इसके बाद अन्य कई सांसदों ने शपथ ली। शपथ ग्रहण के बाद सांसद लोकसभा के आधिकारिक सदस्य बन गए हैं। इसी के साथ जनप्रतिनिधियों तो आज से सांसद की सरकारी सुविधाएं

मिलना शुरू हो जाएंगी। अब वे नेता आम से खास लोगों में गिने जाएंगे। देश में सांसदों को सरकार की तरफ से क्या सुविधाएं मुफ्त में मिलती हैं? आइए बताते हैं।



सरकारी बंगलाशपथ लेने के साथ ही सांसदों को राजधानी दिल्ली में सरकारी बंगला अलॉट होने का काम भी शुरू हो जाता है। आमतौर पर पुणे सांसदों को योजना या तीसरी बार सदन में आए हैं, उनके आवास नहीं बनते। बाकी सभी नए सांसदों को नई दिल्ली एरिया में एक सरकारी आवास दिया जाता है। इस बंगले में सभी सुविधाएं जैसे कुक, फ्रिज, टीवी भी मिलती हैं। सांसदों के आवास में उनका ऑफिस भी होता है, जहाँ वे अपने सरकारी कामों का निपटारा करते हैं। अपने सरकारी बंगले में सांसद परिवार के साथ रह सकते हैं। हर महीने वेतन बाद में पेंशन

की सुविधा भी जाती है। टोल में घूट के लिए हर सांसद को वो फ्लैग विपर जाती है। दिल्ली में सरकारी कामकाज के लिए सांसदों को वाहन सुविधा भी जाती है। यह सुविधा उन्हें स्थानीय याता में सहायता करती है।

स्वर्ण मंदिर में योग पर बवाल जारी, सिख धर्म में इसका कोई महत्व नहीं

समाचार गेट/एजेंसी



अमृतसर: स्वर्ण मंदिर परिसर में एक महिला द्वारा योगासन करने और उसकी तस्वीरें सोशल मीडिया पर साझा करने पर बवाल जारी है। जो सावधोगिक एकता और मानवता का संदेश देता है। उन्होंने यह भी स्पष्ट किया कि सिख धर्म में योग का कोई महत्व नहीं है। जयदेव रघुवीर सिंह ने कहा कि सिख धर्म एक अलग और अनोखा धर्म है। कुछ ताकतों इसके बारे में गलत जानकारी फैलाने की कोशिश कर रही हैं। उन्होंने शिरोमणि गुरुद्वारा प्रबंधक कमेट्री को भविष्य में सतर्क रहने का निर्देश दिया ताकि स्वर्ण मंदिर परिसर में ऐसी कोई भी घटना न हो जो सिख धर्म की विशिष्टता के विपरीत हो या गुरु के निवास की पवित्रता को कम करती हो। बता दें कि स्वर्ण मंदिर के पवित्र परिसर पथ पर एक महिला द्वारा योगासन करते हुए तस्वीरें सोशल मीडिया पर बायरल होने के बाद यह मामला सामने आया था। सिख समुदाय के कई लोगों ने इस कृत्य को धार्मिक भावनाओं को आहत करने वाला बताया था।

भारतीय तीरंदाजी टीम को मिला पेरिस ओलंपिक का कोटा

समाचार गेट/एजेंसी

नई दिल्ली: भारत ने सोमवार को विश्व तीरंदाजी की ताजी रैंकिंग के आधार पर पेरिस ओलंपिक के लिए तीरंदाजी में पुरुष और महिला टीम कोटा हासिल कर लिया। भारत ने पुरुष और महिला दोनों वर्गों में क्वालिफिकेशन हासिल करने में नाकाम रहे देशों की रैंकिंग में शीर्ष स्थान हासिल कर टीम कोटा पक्का किया। भारत इस तरह से पेरिस में सभी पांच प्रदक स्पर्धाओं में प्रतिस्पर्धा करने का पता होगा पुरुष वर्ग में रैंकिंग के आधार पर भारत और चीन ने कोटा हासिल किया,



आयर्ली टीम को मिला ओलंपिक कोटा

जबकि महिला वर्ग में भारत के अलावा इंडोनेशिया कोटा हासिल करने वाला दूसरा देश रहा। ओलंपिक में 12 देश टीम स्पर्धाओं में चुनौती पेश करेंगे जबकि मिश्रित प्रतियोगिताओं में पांच टीमों प्रतिस्पर्धा करेंगी। यह पहली बार है जब तीन चरण के ओलंपिक क्वालिफायर के चारह रने वाले शीर्ष दो देशों को टीम कोटा प्रदान किया गया है।

संसद में पहले दिन क्या संदेश देना चाह रहे अखिलेश

समाचार गेट/एजेंसी

नई दिल्ली: नई संसद में सपा मुखिया अखिलेश यादव ने सोमवार को जब वतौर सांसद प्रवेश किया तो हर किसी की नजरें उन पर टिक गईं। अखिलेश के एक हाथ में सविधान की पुस्तक थी। दूसरे हाथ से उन्होंने अयोध्या से अपने नए नवेले सांसद अवधि प्रसाद का हाथ कसकर पकड़ लिया था। सीटियां चढ़कर वह अवधि प्रसाद को अपने साथ अंदर सदन में ले गए। इस दौरान अयोध्या सांसद ने झुककर संसद की सीटियों को प्रणाम किया। अंदर सदन में अखिलेश यादव कांग्रेस नेता



राहुल गांधी के साथ विपक्ष को पहली पंक्ति में बैठा। खास बात यह रही कि युपी विधानसभा की तरह यहाँ भी अवधि प्रसाद अखिलेश के बगल में ही बैठे नजर आए। राजनीतिक जानकारों का कहना है कि अवधि प्रसाद को इतना महत्व देकर अखिलेश प्रसाद ने वज्र सिपाही संदेश दिया है। कहीं न कहीं अयोध्या में अपनी पार्टी के सभी सांसदों के साथ मीडिया के सामने पहुँचे। उनके बगल में पत्नी डिंपल यादव और चाचा रामगोपाल यादव भी मौजूद थे। इस बीच अखिलेश ने पीछे खड़े अवधि प्रसाद का हाथ पकड़ और उन्हें सामने लेकर आए। उन्होंने सबसे परिचय कराया तो अवधि प्रसाद ने हाथ जोड़कर

वीजेपी की हुई किरकिरी को उन्होंने धुनाने की कोशिश की है संसद में प्रवेश के मौक पर अखिलेश अपने ही पार्टी के सभी सांसदों के साथ मीडिया के सामने पहुँचे। उनके बगल में पत्नी डिंपल यादव और चाचा रामगोपाल यादव भी मौजूद थे। इस बीच अखिलेश ने पीछे खड़े अवधि प्रसाद का हाथ पकड़ और उन्हें सामने लेकर आए। उन्होंने सबसे परिचय कराया तो अवधि प्रसाद ने हाथ जोड़कर

गेहूँ का दाम न बढ़े इसके लिए सरकार ने उठाया कदम

गेहूँ सहित आवश्यक वस्तुओं की कीमतों में वृद्धि की बात कही जा रही हैं

समाचार गेट/एजेंसी

नई दिल्ली: गेहूँ के दाम न बढ़ें। इसकी जमाखोरी न हो और मूल्य स्थिरता सुनिश्चित करने के लिए केंद्र ने थोक व्यापारियों और खुदरा विक्रेताओं के लिए स्टॉक होल्डिंग लिमिट लगा दी है। एक वरिष्ठ अधिकारी ने आज यानी सोमवार को इसकी जानकारी दी है। केंद्रीय खाद्य सचिव संजीव चौपड़ा ने एक संवाददाता सम्मेलन में बताया कि एकल खुदरा विक्रेताओं, वड़े खुदरा विक्रेताओं, प्रसंस्करणकर्ताओं और थोक व्यापारियों को हर शुकवार को अपने गेहूँ स्टॉक की घोषणा करनी होगी। उन्होंने इस बात पर जोर दिया कि वह



देश में गेहूँ की कमी की अफवाह-कों की दूर करना चाहते हैं। कहा कि अभी तक गेहूँ के निर्यात पर कोई रोक नहीं है और चीनी के निर्यात पर लगे प्रतिबंध की समीक्षा का भी कोई प्रस्ताव नहीं है।

इतनी होगी स्टॉक लिमिट उन्होंने कहा, वह चाहते हैं कि गेहूँ की कीमतें स्थिर रहें। आगे बताया कि थोक व्यापारियों के लिए स्टॉक सीमा 3,000 टन होगी, जबकि प्रसंस्करणकर्ताओं के लिए यह उनकी प्रसंस्करण क्षमता का 70 प्रतिशत होगा। वहीं वड़ी श्रृंखला वाले खुदरा विक्रेताओं के लिए यह प्रति दुकान 10 टन और कुल सीमा 3,000 टन होगी। वहीं एकल खुदरा विक्रेताओं के लिए यह 10 टन होगा। इसलिए लिमिट लगाई गई बताया कि हाल ही में मीडिया में आई खबरों के मद्देनजर स्टॉक सीमा लगाई गई है, जिन खबरों में उन्होंने बताया कि स्टॉक सीमा को जमाखोरी कम करने के लिए

लगाया गया है। यह भी कहा कि खुदरा कीमतों पर नजर रखने के लिए कई उपकरण हैं और स्टॉक सीमा उन्हीं में से एक उपकरण है। गेहूँ की खरीद अभी जारी है उन्होंने यह भी बताया कि 1 अप्रैल, 2023 को गेहूँ का प्रारंभिक स्टॉक 82 लाख टन (एलएमटी) था, जबकि 1 अप्रैल, 2024 को यह 75 एलएमटी था। उन्होंने आगे बताया कि पिछले वर्ष 266 एलएमटी की खरीद की गई थी, जबकि इस वर्ष सरकार ने 262 एलएमटी की खरीद की है और खरीद अभी भी जारी है। इसलिए गेहूँ की कमी (प्रारंभिक स्टॉक में) सिर्फ 3 लाख टन है।

निगमायुक्त ने एसी नगर क्षेत्र में नालों का निरीक्षण किया

समाचार गेट/एजेंसी



फरीदाबाद। निगम आयुक्त मोना ए श्रीनिवासन ने आज वार्ड-13 में अधीक्षण अभियंता ओमवीर सिंह के साथ नीलम बाट रोड पर एसी नगर के साथ लगते एरिया का निरीक्षण किया। जिसमें नीलम बाट रोड पर जगह-जगह गंदगी के ढेर मिलने और साथ में एसी नगर के साथ लगते नाले की सफाई न होने पर नगरजीव जताई निगमायुक्त ने क्षेत्र के दौरान गंदगी पाये जाने और नाले की सफाई न होने पर अधिकारी, कर्मचारी द्वारा कोटाही बरतने पर वार्ड-13 के सम्वन्धित कार्यकारी अभियंता को कारण बताओ नोटिस जारी करने और सफाई निरीक्षक का एक दिन का वेतन काटने के आदेश जारी किये। उन्होंने वार्ड-13 के कार्यकारी अभियंता व सफाई निरीक्षक को जगह-जगह पड़े कूड़े के ढेरों को उठवाने तथा नालों की सफाई के निर्देश दिए निगमायुक्त ने अधिकारियों, कर्मचारियों को सख्त निर्देश देते हुए कहा कि प्रत्येक वार्ड में सफाई व्यवस्था को पूरी तरह से दुरुस्त करें और 30 जून तक सभी नालों की सफाई करवाएं। सफाई व्यवस्था को लेकर अगर कोई भी अधिकारी अथवा कर्मचारी लापरवाही बरतता है तो उनके खिलाफ नियमानुसार सख्त से सख्त कार्यवाही अमल में लाई जाएगी।



दिव्या खोसला स्टार फिल्म हीरो हीरोइन में नजर आएंगी प्रियंका चाहर चौधरी

एक्ट्रेस प्रियंका चाहर चौधरी आज टीवी और म्यूजिक इंडस्ट्री का बड़ा नाम बन चुकी हैं। वह अक्सर किसी न किसी वजह से सुर्खियों में बनी रहती हैं। इन दिनों वह दिव्या खोसला स्टार तेलुगु फिल्म हीरो हीरोइन को लेकर चर्चाओं में बनी हुई हैं। वह इस फिल्म में अहम रोल निभाते वाली हैं।

प्रियंका ने कहा कि मैं हीरो हीरोइन का हिस्सा बनकर बेहद खुश हूँ। फिल्ममेकर प्रेरणा अरोड़ा के साथ काम करना वाकई शानदार है। यह फिल्म सुनहरा अवसर है, और मैं ऐसे टैलेंटेड कलाकारों और वरु के साथ अपने किरदार को निभाने का बेसबी से इंतजार कर रही हूँ। उन्होंने कहा कि फिल्म की कहानी दिल को छू लेने वाली है, और मैं दर्शकों के लिए कुछ खास लाने के लिए शुरू होने वाले साफर का बेसबी से इंतजार कर रही हूँ। इस फिल्म के जरिए प्रियंका तेलुगु इंडस्ट्री में डेब्यू कर रही हैं। प्रेरणा अरोड़ा द्वारा निर्मित, हीरो हीरोइन में परेश रावल और सोनी राजदान भी हैं। इसकी शूटिंग जुलाई में हैदराबाद के रामोजी फिल्म सिटी में शुरू होने वाली है। प्रियंका अपने वेब शो दस जून की रात की रिलीज के लिए भी तैयार हैं, इसमें उनके साथ तुषार कपूर भी हैं। शो का प्रीमियर जल्द ही होने वाला है। जयपुर में जन्मी प्रियंका ने 2018 में फिल्म लतीफ टू लादेन में चंदनी की भूमिका निभाई। इसके बाद 2019 में गठबंधन के साथ छोट्टे पदों की दुनिया में कदम रखा। वह क्राइम थ्रिलर फिल्म कैडी टिविस्ट में भी नजर आईं।



कल्क 2898 एडी में उत्तरा का किरदार निभा रही हैं मालविका नायर

कल्क 2898 एडी का दूसरा ट्रेलर रिलीज हो चुका है, जिसके बाद अब दर्शकों का उत्साह सातवें आसमान पर पहुंच गया है। इस ट्रेलर को अच्छी प्रतिक्रिया मिल रही है और दर्शकों को उम्मीद है कि बस चंद दिनों में कुछ अलग देखने को मिलेगा। देखने की बात चली है तो बता दें कि फिल्म के नए ट्रेलर में एक नया किरदार भी देखने को मिला है, जिसके बारे में अब तक कहीं कोई चर्चा नहीं हो रही थी।

उत्तरा का किरदार निभा रही हैं मालविका नायर
दरअसल, कल्क 2898 एडी के नए ट्रेलर में अभिनेत्री

मालविका नायर की भी झलक देखने को मिली है, जिसके बाद अब उनके किरदार को लेकर चर्चाएं शुरू हो गई हैं। मीडिया रिपोर्ट्स में कहा जा रहा है कि मालविका इस फिल्म में महाभारत की उत्तरा का किरदार निभा रही हैं, जो अर्जुन के बेटे अभिमन्यु की पत्नी होती हैं। ट्रेलर में उन पर ब्रह्मास्त्र के जरिए हमला होता हुआ दिखाई देता है। बता दें कि अश्वत्थामा उत्तरा के गर्भ पर ब्रह्मास्त्र चलाता है क्योंकि वो पांडवों को नहीं मार पाता है। बाद में, भगवान कृष्ण उसके बच्चे की जान बचाते हैं।

27 जून को होगी रिलीज

कल्क 2898 एडी का निर्देशन नाग अश्विन ने किया है। यह एक साइंस-फिक्शन फिल्म है। फिल्म 27 जून, 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। फिल्म में प्रभास, अमिताभ बच्चन, दीपिका पादुकोण, दिशा पाटनी और कमल हासन मुख्य भूमिका अदा कर रहे हैं। फिल्म का निर्माण वैजयंती मूवीज द्वारा किया गया है। संतोष नारायणन ने फिल्म का संगीत तैयार किया है। यह एक काफी लंबी फिल्म है, जिसकी अवधि 3 घंटे और 56 सेकेंड है। फिल्म सेंसर बोर्ड से हरी झंडी पा चुकी है। इसे यू/ए प्रमाण पत्र दिया गया है।



हम सब किसी न किसी के हाथ की कठपुलती हैं

साई केतन राव ने अभिनय के लिए छोड़ दी थी अच्छी खासी नौकरी

बिग बॉस ओटीटी 3 के प्रतिभागी हैं साई केतन राव। वह टीवी जगत के मशहूर अभिनेता हैं। उनकी जिंदगी का सफर भी अपने आप में काफी फिल्मी रहा है। वह आईटी कंपनी से निकल कर अभिनय की दुनिया में आए हैं। इसके अलावा वह सिर्फ अभिनेता नहीं बल्कि निर्माता और बॉक्सर भी हैं। आइए जानते हैं कैसे और कहां से शुरू हुआ बिग बॉस ओटीटी 3 के इस प्रतिभागी का ये सफर।

अभिनय के लिए छोड़ी नौकरी

साई केतन राव का ताल्लुक महाराष्ट्र के लोनावला से है। उनका जन्म यहीं के एक मध्यमवर्गीय परिवार में हुआ था। हालांकि, वह तेलंगना, हैदराबाद में जा कर बस गए। उनके पिता एक आर्किटेक्ट हैं और उनकी मां न्यूट्रिशियन हैं। साई ने कंप्यूटर साइंस में बीटेक और फिर एमबीए किया। इसके बाद उन्होंने एक ऑस्ट्रेलियन कंपनी में नौकरी शुरू की, लेकिन बचपन से ही उन्हें अभिनय से लगाव था। इस वजह से उन्होंने नौकरी छोड़ रामानाथडू फिल्म स्कूल में दाखिला लिया। कोर्स पूरा करने के बाद उन्होंने शॉर्ट फिल्मों से शुरुआत की। अभी उनकी अपनी एक प्रोडक्शन कंपनी है, जिसका नाम ऑरम मोशन पिक्चर्स है।

मेंहदी है रचने वाली से टीवी पर मिली पहचान

साई केतन राव ने टीवी पर अर्पित साक्षी से डेब्यू किया था। हालांकि, उन्हें स्टारप्लस के शो मेंहदी है रचने वाली में राखव राव के किरदार से पहचान मिली। इसके बाद उन्होंने चाशनी और इमली जैसे टीवी शो में भी काम किया। टीवी शो के अलावा साई ने कुछ हिंदी और तेलुगु वेब सीरीज में भी काम किया है। उन्होंने श्री हाफ बॉटल्स, लव स्टूडियो, लवली, अहम ब्रह्मास्त्र, स्टैंडर्स आदि सीरीज में काम किया है।

हिन्दी सिनेमा में पिछले एक दशक से एक ऐसा चरित्र अभिनेता उभरा है, जिसने अपने अभिनय के दम पर दर्शकों को आकर्षित करने में बड़ी कामयाबी प्राप्त की है। उसकी अभिनय क्षमता ने निर्देशकों को उसके लिए भूमिकाएँ लिखने को मजबूर किया है। इस अभिनेता ने न सिर्फ फिल्मों में अपितु वेब सीरीज में अपनी एक अलग पहचान कायम की है। यह अभिनेता है पंकज त्रिपाठी, जो इन दिनों अपनी वेब सीरीज मिर्जापुर 3 को लेकर चर्चाओं में हैं। हाल ही में इसका ट्रेलर एक भव्य कार्यक्रम में लांच किया गया था। पंकज त्रिपाठी ने मुंबई के बांद्रा में मिर्जापुर के तीसरे सीजन के ट्रेलर लॉन्च में कहा है कि अभिनेता सिर्फ कठपुलती होते हैं और वही करते हैं जो लेखक या निर्देशक उनसे कहते हैं। मिर्जापुर 3 के ट्रेलर लॉन्च में अली फजल, श्वेता त्रिपाठी शर्मा, रसिका दुगल, विजय वर्मा, अंजुम शर्मा, प्रियांशु पेंथुली, हर्षिता शेखर गौड़ और शोभा चड्ढा के साथ शामिल हुए। पंकज त्रिपाठी ने एमसी से कहा, हम अभिनेता सिर्फ कठपुलती हैं। लेखक और निर्देशक शो चलाते हैं और कहानी को अच्छे तरीके से पेश करते हैं। अभिनेता के रूप में, हम वही करते हैं जो हमें बताया जाता है या जो हमें करने को कहा जाता है। इसके बाद अभिनेता ने बयान में थोड़ा सुधार किया और आगे कहा, चलिए... ठीक है, जैसा ऊपर वाला हमसे करवा रहा है और हम कर रहे हैं। हम जिन्दी भी भगवान के हिसाब जी रहे हैं। मैं इसलिए ऐसा कह रहा हूँ क्योंकि हम सब किसी न किसी के हाथ की कठपुलती हैं। मुझे लगता है कि सब लोग अपनी-अपनी जगह सही हैं। मिर्जापुर सीजन 3 में पंकज त्रिपाठी, अली फजल, श्वेता त्रिपाठी शर्मा, रसिका दुगल, विजय वर्मा, ईशा तलवार, अंजुम शर्मा, प्रियांशु पेंथुली, हर्षिता शेखर गौड़, राजेश तैलंग, शोभा चड्ढा, प्रमोद पाटक, शेरनवाज जिजिना, मेघना मलिक, मनु ऋषि चड्ढा, नेहा सरगम, लिलिपुट फारुकी, अलका अमीन, अनंशा बिस्वास, शाहनवाज प्रधान, रोहित तिवारी, प्रशांसा शर्मा, अनिल जॉर्ज एक बार फिर धमाका करते नजर आने वाले हैं।

चंदू चैंपियन की मुरीद हुई विद्या

विद्या बालन ने कार्तिक आर्यन की चंदू चैंपियन देखी और उन्हें ये खूब पसंद भी आई और अब उन्होंने इसकी समीक्षा की है। विद्या फिल्म की स्क्रीनिंग में भी शामिल हुई थीं, अब उन्होंने अपने इंस्टाग्राम पर वीडियो साझा करते हुए कार्तिक और फिल्म की तारीफ की। विद्या ने चंदू चैंपियन की मनोरंजक कहानी के लिए कार्तिक आर्यन और कबीर खान की सराहना की और प्यार भी लुटाया। उन्होंने सभी को पद्मश्री मुरलीकांत पेटकर की इस रोमांचक कहानी को देखने की सलाह दी, उन्होंने कार्तिक की मेहनत को भी सलाम किया। उन्होंने कहा कि वे कहानी देख के चौंक गईं, क्योंकि वह प्रेरणादायक थी और कार्तिक को अपना प्यार भेजा और शुभकामनाएं। उन्होंने कहा कि मुझे फिल्म की कहानी बहुत पसंद आई और कार्तिक ने बहुत मेहनत की है और ऐसे ही वे आगे बढ़ते रहें।

इमरान हाशमी ने टुकराया था आशिकी 2 का ऑफर

आशिकी 2 फिल्म से श्रद्धा कपूर और आदित्य रॉय कपूर की जोड़ी ने जमकर सुर्खियां बटोरी थीं। इस फिल्म के गाने इतने कमाल के थे कि लोग आज भी उन्हें सुनते हैं। आशिकी 2 से जुड़ी दिलचस्प बात यह है कि आदित्य रॉय कपूर इस फिल्म के लिए पहली पसंद नहीं थे। उनके द्वारा निभाए गए राहुल के रोल के लिए पहले इमरान हाशमी से बात की गई थी, लेकिन उन्होंने यह किरदार निभाने से मना कर दिया था। रिपोर्ट्स के मुताबिक, इमरान का मानना था कि इस फिल्म की कहानी के हिसाब से किसी नए अभिनेता को लेना ज्यादा सही रहेगा बाद में, जब फिल्म रिलीज हुई तो इमरान हाशमी की बात एकदम सही साबित हुई।



रौतू का राज में फिर पुलिस ऑफिसर बनकर लौटे नवाजुद्दीन

कहानी, रईस और सत अकेली है के बाद नवाजुद्दीन सिटीकी एक बार फिर पुलिस ऑफिसर के किरदार में फिल्म रौतू का राज में नजर आने वाले हैं। यह फिल्म 28 जून से जी5 पर स्ट्रीम होगी। फिल्म में नवाजुद्दीन सिटीकी के अलावा राजेश कुमार ने भी अहम भूमिका निभाई है। हाल ही में इस फिल्म को लेकर नवाजुद्दीन ने खास बातचीत के दौरान दिलचस्प बातें का खुलासा किया। नवाज ने बताया कि एक बार कमल हासन ने एक ऐसा टास्क दे दिया था कि उनकी रातें खराब हो गई थीं। लेकिन बाद में उन्हें समझ आया कि ऐसा उन्होंने क्यों कहा था। उनके टास्क के वजह से एक ही किरदार को अलग-अलग तरीके से निभाने की प्रेरणा मिली।

नवाज भाई आप बताएं, इस फिल्म में ऐसी कौन सी बात आपको खास लगी?
इस फिल्म का किरदार मुझे काफी अलग लगा। हालांकि मैंने पहले भी कॉप के किरदार निभाए हैं। लेकिन इस फिल्म में कॉप का जो किरदार है, वो

अंदर से बहुत अलग इंसान है। इन्वेस्टिगेशन के माध्यम से जब वो प्योरिटी की तरफ जाता है। उसमें आग नजर आता है। वह मुझे बहुत अच्छा लगा। फिल्म की राइटिंग बहुत इंट्रेस्टिंग है। **आपको वर्दी वाले किरदार में देखना दर्शक भी बहुत पसंद करते हैं, यह किरदार आप पर सट भी बहुत करता है?**
ऐसी बात इसलिए हो रही है, क्योंकि यह फिल्म आ रही है। पहले गैंगस्टर की फिल्में आती थी तो लोग कहते थे कि गैंगस्टर के रोल में अच्छे लग रहे हैं। जब आप एक ही किरदार को अलग-अलग तरीके से करते हैं, तो उसमें आपकी रिस्कल देखी जाती है। इसी रिस्कल के चक्र में एक बार कमल हासन साहब ने एक बड़ा टास्क दे दिया था।

वया था वह टास्क?

एक बार मैं कमल हासन साहब के साथ बैठे हुए था। यह बहुत पहले की बात है। कमल सर जब 'अभय' और 'हे राम' फिल्म के दौरान मुंबई आते थे तो मुझे और स्वानंद को बुला लेते थे। हम लोग

एक्टिंग पर डिस्कस करते थे। मैंने कमल सर को तुगलक प्ले की स्पीच सुनाई। स्पीच सुनने के बाद कमल जी ने एक टास्क दिया। वो बोले कि अगली बार जब मिलेंगे तो इसके पांच वर्जन सुनाना। मैं यह सुनकर शॉक हो गया। वो बोलकर चले गए और हमारी रातें खराब हो गईं। लेकिन हमें बाद में समझ आया कि ऐसा उन्होंने क्यों कहा था। उसी वजह से आज एक ही किरदार को अलग-अलग तरीके से निभा पाता हूँ।

दीपक नेगी के किरदार के लिए किस तरह की तैयारी करनी पड़ी?

मैंने इस किरदार के लिए कुछ ज्यादा तैयारी नहीं की थी। जिस गांव में फिल्म की शूटिंग कर रहे थे। जब वहां पहुंचे तो हमारी बॉडी खुद ही रिपेट करने लगी। हमें वहां एक्टिंग करने की जरूरत ही नहीं पड़ी। सीन की जैसी डिमांड थी, हम वैसा ही कर रहे थे। हमें लग रहा था कि बात ही तो कर रहे हैं और कैमरा हमें फॉलो कर रहा है।

इस फिल्म की यूएसपी क्या है?

यह ऐसी थ्रिलर फिल्म है, जिसमें ड्रामा नहीं है। एकदम स्लो मोमेंट में फिल्म की कहानी चलती रहती है। यही इस फिल्म की खूबसूरती है। इसमें किरदार भी मुझे इसलिए पसंद आया, क्योंकि इन्वेस्टिगेशन करते-करते उसकी खुद की कॉन्प्लेक्सिटी उसके साथ चलती है। जिन चीजों से वह काफी समय से जुड़ा रहा था इन्वेस्टिगेशन के साथ-साथ वह भी पूरा होता है।

बिग बॉस ओटीटी 3 को लेकर मन्नारा एक्सप्लेजिट

बिग बॉस ओटीटी 3 का आज रात प्रीमियर हो गया है। फैंस के साथ-साथ मन्नारा भी इस सीजन के लिए काफी एक्सप्लेजिट हैं। हाल ही में, मन्नारा का एक वीडियो तेजी से वायरल हो रहा है। इस वीडियो में मन्नारा से पूछा गया कि इस बार की सीजन कैसा होने वाला है। इस पर मन्नारा ने कहा, शो झंझास होने वाला है, बस इस बार शो में कपल्स न आए। फैंस भी मन्नारा की इस बात पर अपनी सहमति जता रहे हैं।

